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 Спортивне життя Донеччини багате на яс-

краві досягнення. А земля донецька дала країні 

та всьому світові багатьох відомих майстрів 

фізичної культури та спорту. 

Видатним, легендарним, мужнім  атлетом є 

наш земляк Сергій Бубка – рекордсмен за кіль-

кістю рекордів світу. Донеччани по праву пи-

шаються своїм земляком, який усім своїм жит-

тям у спорті й своєю громадською діяльністю 

показує прекрасний приклад молоді. 

Народився Сергій Назарович Бубка 4 грудня 

1963 року в м. Луганськ. Займатися стрибками 

почав у 1973 році в Луганській дитячо-юнацькій 

спортивній школі у тренера-викладача В.О. Пе-

трова. У 1979 році разом з тренером та старшим 

братом переїхав до Донецька, де на той час були 

створені чи не найкращі умови у країні для під-

готовки стрибунів з жердиною. Закінчив доне-

цьку загальноосвітню школу № 57, служив у 

Збройних силах СРСР, паралельно підвищував 

майстерність у стрибках з жердиною. Після де-

мобілізації працював інструктором Донецького 

облвиконкому, у 1987 році закінчив Київський 

державний інститут фізичної культури та спор-

ту. 

Сходження Сергія Бубки до вищої спортив-

ної майстерності було стрімким. Вже у 1984 ро-

ці він встановив світовий рекорд - стрибнув з 

жердиною на висоту 5,85 м. А у 1985 році, через 

кілька  днів після народження сина Віталія,           

С. Бубка першим у світі перетнув планку на ше-

стиметровій позначці. І до цього часу така фе-

номенальна висота підкорялася лише кільком 

спортсменам світу. 

Сорок три рази у своїй спортивній кар’єрі 

стрибун злітав над планкою, що була встанов-

лена на висоті 6 м. Спортсменові належать оби-

два нині діючі світові рекорди: 6,15 м (на відк-

ритій арені) та 6, 14 м (в закритому приміщен-

ні). 

Не у багатьох у спорті такий послужний 

список, як у С. Бубки. 35-разовий рекордсмен 

світу, 6-разовий чемпіон світу, 4-разовий пере-

можець змагань в закритих приміщеннях, чем-

піон XXIV Олімпійських ігор у Сеулі (1988), 

чемпіон Європи (1986), володар Кубку Європи 

та Кубку світу (1985), багаторазовий перемо-

жець змагань Гран-прі. 

Кілька разів рекорди встановлювались на 

міжнародних легкоатлетичних турнірах “Зірки 

жердини”, що проводяться у Донецьку і котрі 

стали вже традиційними. У рідному місті Сергій 

Бубка завжди був першим, тут його ніхто не 

зміг перемогти. 

Сергій Бубка – заслужений майстер спорту 

СРСР (1983), а в 1993 році він став першим за-

служеним майстром спорту України. Видатний 

спортсмен нагороджений орденом Леніна 

(1988), орденом Трудового Червоного Прапора 

(1986), відзнакою Президента України – орде-

нами “За заслуги” I ступеня (1999), II ступеня 

(1997), III ступеня (1994). 

У 1985 році С. Бубку визнали найкращим 

спортсменом світу серед усіх видів спорту. За 

видатні заслуги його було занесено до Книги 

Рекордів Гіннеса  “За видатну кар’єру”. Нагоро-

ду під такою назвою Сергій Бубка одержав від 

Міжнародного легкоатлетичного фонду. 

Оцінило прославленого українського стри-

буна з жердиною і рідне місто. С. Бубка увій-

шов у двадцятку кращих спортсменів Донецька 

ХХ століття. У 1997 році в Донецьку, біля ста-

діону “Локомотив”, був встановлений 

пам’ятник  С. Бубці. Автор монументу – народ-

ний художник України М. Ясиненко. Це перший 

у СНД прижиттєвий пам’ятник, споруджений на 

честь спортсмена. 

У спортивному житті С. Бубки були не лише 

блискучі перемоги, але й поразки, що були 

пов’язані з травмами. Не поталанило спортсме-

нові на Олімпійських іграх у Барселоні, де через 

прикру помилку суддівської бригади він втра-

тив реальну перемогу. А в Атланті серйозна 

травма ахіллесового сухожилля  не дозволила   

С. Бубці продовжити боротьбу за олімпійське 

“золото”. Але невдачі не вибивали його з колії, 

бо С. Бубка – мужній спортсмен, який вміє про-

гравати та ставити перед собою нові завдання. 

Чергова висота в житті С. Бубки – вчений 

ступінь кандидата педагогічних наук. Він захис-

тив дисертацію на тему “Формування індивіду-

альних здібностей студентів у процесі фізично-

го виховання”. 

У 2001 році на XVII міжнародному турнірі 

“Зірки жердини” відбулись урочисті проводи з 

великого спорту багаторазового рекордсмена і 

чемпіона світу Сергія Бубки.  Саме тоді був 

об’явлений  Указ Президента України про прис-

воєння йому звання “Герой України”. С. Бубка 

першим із спортсменів одержав цю відзнаку. 

С. Бубка закінчив свою кар’єру як спорт-

смен, але продовжує своє життя в спорті на но-

вому терені. Нині Сергій Бубка входить до 

складу Міжнародного олімпійського комітету, а 

з серпня 2002 р. очолює Комісію з легкої атле-

тики МОК, є членом Міжнародної легкоатлети-

чної асоціації. 

Нещодавно в штаб-квартирі ООН з питань 

освіти, науки та культури в Парижі славетний 

український спортсмен С. Бубка був названий 

“Чемпіоном ЮНЕСКО зі спорту”. ЮНЕСКО 

відмітила внесок С. Бубки як видатного спорт-

смена в боротьбу  за мир та взаєморозуміння 

між народами, в пропаганду духу олімпійського 

руху. Високу оцінку одержала його “гуманітар-

на діяльність з надання допомоги знедоленим 

дітям в галузі фізичної культури, його прихиль-

никам ідеалам ЮНЕСКО”. 

Як член міжнародних організацій, Націо-

нального олімпійського комітету С. Бубка спри-

яє розвитку спорту в Україні, в рідному краї. 

Наш земляк зробив значний внесок в реконст-

рукцію донецького стадіону “Локомотив”. Він є 

засновником всесвітньої школи майстрів, пре-

зидентом ТОВ “Спортивний клуб С. Бубки”, що 

здійснюють підготовку атлетів. Ім’я  С. Бубки 

присвоєно вищому училищу Олімпійського ре-

зерву. 

 



З 2002 року С. Бубка – народний депутат 

України. За його словами, депутатський мандат 

потрібний нашому землякові для того, щоб ви-

користати той досвід, що був накопичений під 

час спортивної кар’єри, роботи в МОК на благо 

держави, Донецького регіону. 

Сьогодні Сергій Назарович Бубка живе в 

Донецьку і Монако, встигаючи вести прийом 

громадян як народний депутат. Є почесним 

громадянином Донецька, Братислави, Падуї.  

Нещодавно в Японії був знятий фільм про на-

шого славнозвісного земляка. А у Києві на Алеї 

зірок з’явилось  ім’я С. Бубки. 

Все життя Сергія Бубки у спорті – це взірець 

неймовірної сили волі, самовіддачі, вимогливо-

сті до себе та вміння з гумором ставитись до 

слави. 

До 40-річчя від дня народження видатного 

спортсмена радимо в бібліотеках оформити те-

матичні полиці, книжкові виставки, провести 

спортивні години, уроки спортивної слави на 

теми: “Сергій Бубка – кращий спортсмен ХХ 

століття”, “Легенда світової легкої атлетики”, 

“Візитна картка українського спорту”. 

Прихильникам спорту можна запропо-

нувати невеличку вікторину “Сергій Бубка – 

гордість донеччан”. 

1. В якому місті народився С. Бубка? 

                                (м. Луганськ) 

2. В якому році С. Бубка встановив свій пе-

рший світовий рекорд?         (1984) 

3. Які нині діючі світові рекорди належать 

спортсменові? 

(6,15 м на відкритій арені, 6,14 м  у залі) 

4. Скільки разів С. Бубка ставав рекорд-

сменом світу?                 (35 разів) 

5. Членом яких міжнародних спортивних 

організацій є С. Бубка? 

 (МОК, Міжнародної легкоатлетичної асоціації) 

6. Від якої партії балотувався у Верховну 

Раду С. Бубка?       

                           (від Партії регіонів України) 

 

7. Почесним громадянином яких міст є         

С. Бубка? 

(мм. Донецька, Братислави, Падуї) 
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